PRESS RELEASE

報道関係者各位



ホワイト財団が運営するホワイト企業認定において 「ゴールド」を2年連続更新

収益不動産を活用した資産運用コンサルティング事業を展開する大和財託株式会社(本社:東京都渋谷区/大阪府大阪市 代表取締役CEO:藤原正明、以下「当社」)は、一般財団法人日本次世代企業普及機構(以下「ホワイト財団」)が運営するホワイト企業認定の「ゴールド」ランクを2年連続で更新したことをお知らせいたします。



2023認定マーク (ゴールド)

■ホワイト企業認定とは

ホワイト財団が運営する、ホワイト企業認定制度です。「次世代に残すべき企業」をホワイト企業とし、ビジネスモデル/生産性やワーク・ライフバランス等7つの指標に基づき総合的に企業を評価します。

認定ランクは「プラチナ」「ゴールド」「シルバー」「ブロンズ」「レギュラー」があり、この度当社はゴールドランクを更新いたしました。

▼詳細についてはこちらをご覧ください。

https://jws-japan.or.jp/

当社はこれからも、事業を通して人々の幸せと地域社会・国の発展に貢献できますよう、努めてまいります。

■会社概要

会社名:大和財託株式会社

本社 : 【東京】東京都渋谷区渋谷二丁目15番1号 渋谷クロスタワー30階

TEL 03-6805-0325 / FAX 03-4333-7721

【大阪】大阪府大阪市北区大深町3番1号 グランフロント大阪タワーB 35階

TEL 06-6147-4104 / FAX 06-6147-2103

設立 : 平成25年7月

事業 : 収益不動産を活用した資産運用コンサルティング

URL: https://yamatozaitaku.com/

<本件に関するお問合せ>

大和財託株式会社 広報担当:越智

TEL: 050-5536-9317 E-MAIL: info@yamatozaitaku.com